

23 февраля (суббота) 10.00 в спортзале ДЮСШ-5 (ул. Халтурина 17/1) пройдут республиканские соревнования по пулевой стрельбе посвященные ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА и 30 - летию вывода советских войск с Афганистана в упражнениях «КУРОПАТКА – командная» и «КУРОПАТКА – Абсолютная»

упражнение «Куропатка» командная
(3 спортсмена любого возраста и пола)

Упражнение выполняется из пневматической винтовки «переломки» с открытым прицелом, без магазина. Винтовка разрешается спортивные отечественные и иностранные. Категорически запрещены охотничьи пневматические винтовки. Стрельба производится по установкам «Дуэль-стандарт». В команде участвуют три спортсмена с 10 лет и старше. На огневом рубеже для каждого спортсмена имеется столик. Оружие находится на столе, а пульки в кармане. Две команды после приглашения на линию огня - становятся на против своих установок (по три установки на команду). Три установки находятся на расстоянии одного метра друг от друга, на высоте 115 см. Установки команды соперника расположены в трех метрах. Запрещено: брать пульки в рот, стрелять в винтовочном обмундировании, пользоваться наушниками. Нарушение правил любым из участников приводит к дисквалификации спортсмена. Команда может выставить замену в течении двух минут вместо дисквалифицированного спортсмена. После команды «Старт», участники пробегают 50 метров с оружием и по достижению линии огня с положения «с колена» производят выстрелы по своим мишеням, пока в каждой из установок не будет по пять точных попаданий в центральную зону 43-50мм (горят пять фонарей зеленого цвета). Задача каждой из команд как можно быстрее закрыть все 15 мишеней команды. Каждый участник из команды, который «закрыл», свою мишень, продолжают стрельбу по установкам, которые еще не «закрыты» из своей команды, до тех пор, пока не будут «закрыты» все три установки по пять точных попаданий (итого 15 попаданий на команду с положения «с колена»). После как закрыли все 15 мишеней, команда не зараженным оружием бежит 50 метров и начинает стрельбу «стоя» до поражения следующие 15 мишеней. Итого команда должна поразить 30 мишеней (15 мишеней с положения «с колена» и 15 мишеней с положения «стоя»). Проигравшая команда выбывает из дальнейшей борьбы. У каждой из команд вышедшей победительницей в своей паре, фиксируется время поражения всех 30 мишеней, с сотыми долями секунд. Четыре лучших команды (по времени) выходят в пофинал и продолжают борьбу. В полуфинале участвуют пары: первая по времени команда соревнуется с четвертой командой по времени, а вторая с третьей командой. Команда победитель из каждой пары продолжают борьбу за первое место. Команды, проигравшие в полуфинале, продолжают борьбу за 3 место.

«КУРОПАТКА – Абсолютная». Один спортсмен поражает 5 мишеней с колена, а потом 5 мишеней стоя. В остальном правила аналогичные.

Участники и награждения: Стартовый взнос 400 руб., школьники 300 руб. Победители в упражнениях награждаются медалями, грамотами и призами.

Заявка. Предварительные заявки подаются до 21 февраля – 8914 289 4070 (Атласова Саргылана Егоровна). Именные заявки и рапорт по мерам безопасности предоставлять при прохождении мандатной комиссии.



Заместитель Председателя
федерации пулевой и стендовой стрельбы РС (Я)
И.М. Гурьяев